

最美不过夕阳红

省十二届老健会5月5日周口开幕

□晚报记者 王凯

本报讯 4月23日记者获悉：今年河南唯一一项全省综合性体育赛事——第十二届老年人体育健身大会将于5月5日在周口开幕。活动将从5月持续至10月下旬，届时，将有36个代表团组队参加门球、太极拳（剑）、网球、台球等16个项目的交流，集中展示老年人的精神风貌和健身成果。

据悉，河南省老年人体育健身大会4年一届。本届由河南省体育局、省老干部局、省老龄办与省老体协联合主办，将于今年5月至10月举行，5月5日在周口市开幕，10月21日在焦作市闭幕。大会共设置门球、太极拳（剑）、网球、台球、乒乓球、气排球、空竹、健身秧歌、钓鱼、象棋、围棋、健身气功、柔力球、健步走、

广场舞、健身球操等16个项目的交流展示，将分散在周口、南阳、郑州、鹤壁等13个省辖市举行。

本届老健会遵循“安全第一、淡化锦标”、“重在参与、重在交流、重在健康、重在快乐”的原则，设置优胜奖、优秀奖和体育道德风尚奖，凡参加大会人员均由大会组委会颁发纪念证书。据统计，18个省辖市、10个省直管县、省直老体协及7个行业老年体育协会等总计36个代表团将组队参赛。预计大会将有5000余人参赛（选手要求男58~70岁，女53~70岁）。

发布会上，省老体协副主席兼秘书长王玮透露，本届老健会开幕式将不设文艺表演，而是将群众喜闻乐见的健身秧歌、太极拳、广场舞等健身项目以艺术的形式搬上舞台。同时，王玮对我市的体育设施建设及运动会准备工作作了高度评价。

喜迎省十二届老健会

项城新增3件省著名商标

□晚报记者 金月全 通讯员 李辉

本报讯 4月23日，记者从项城市工商局获悉，在2014年度河南省著名商标认定评选中，项城市再添3件省著名商标，省著名商标累计达16件。这次新增的省著名商标涉及农药、纺织和医药领域。

根据《河南省著名商标认定和保护办法》规定，经河南省著名商标评审委员会审议，项城有3件商标为新认定，有两件商标为重新认定。截至目前，该

市已有中国驰名商标1件，正在审批驰名商标1件，省著名商标累计达16件。

此次新认定的省著名商标为，周口红旗农药有限公司“中禾”商标，主要生产农药产品；项城纺织有限公司申请的“弘光”商标，主产品为棉纱；汝阳刘笔业的“汝阳刘”毛笔、文具产品。同时，乐普药业的“帅克”和周口红旗农药有限公司的“红旗”也被重新认定为省著名商标称号。

免费体验治鼻炎 让您不花冤枉钱
省级非物质文化遗产通鼻有妙招



鼻干、鼻痒、打喷嚏、鼻塞、鼻涕倒流、打呼噜、头昏脑胀、喉咙干，睡觉用嘴呼吸很难受，尤其孩子得了鼻炎经常头晕头痛、记忆力减退，学习成绩明显下降，小鼻炎大危害，年年治年年犯。治鼻炎的要诀，抓住病根是关键。制作工艺列入山东非物质文化遗产的扈氏鼻炎膏，独创“让肺打喷嚏治鼻炎”的中医绝技。407年来，扈家专看鼻炎一个病，反响强烈。扈家治鼻炎有个口诀：“一塞二排三修复、猛打喷嚏你莫怪、脓涕流出好处多、排出鼻毒好轻松。”意思是把扈家祖传的黑色膏药沾满特制的U型棉签放到下鼻道里，不到10秒钟，鼻炎患者就会不停地打喷嚏，然后开始不停流鼻涕，把肺里的鼻炎致病菌排出来，奇怪的是，鼻子就通气了，更奇怪的是来年鼻子的老毛病不再犯了。

寻医问药最怕的是没有疗效。扈氏鼻炎膏敢于不花钱让您免费来试用，在于它有确切的效果。创于明朝万历年（1607年）的扈氏鼻炎膏，历经扈家十四代人407年的演绎升华，其工艺被淄博市和山东省共同列为“非物质文化遗产”保护推广项目。因其药膏的效果好，很多患者不远千里登门求医。

扈氏鼻炎膏让您免费试用，目的有三个：一是为了让您亲自体验效果。俗话说，广告做得好不如疗效好，而有效果没效果，只有您亲自体验了才知道。二是为了赢得口碑宣传。所谓金杯银杯不如口碑，不花一分钱，让您免费试用，就是想让您把亲自体验的效果对您身边的亲朋好友实话实说。三是为了让您不花一分冤枉钱。市面上的此类产品为数不少，敢于免费让您试用的唯有扈氏鼻炎膏一家。所谓有效的才是最便宜的，没效果再便宜也是浪费。

为了让非物质文化遗产造福民众，扈氏鼻炎膏厂家特在周口范围推出进店即可免费体验试用活动，活动仅限每天进店前20名或打进电话者，详情可到当地体验店咨询。

报名电话：0394-3785699

地址：周口市八大道北花园北100米路西（市内可乘坐1路、7路、9路公交车即到）

一“全”到位 和4G更给力

超过70万基站，
实现绝大部分
城市县城连续覆盖！

网络覆盖
10亿以上人口！
实现71个
国家地区4G漫游！

4G自选套餐，
流量语音智能搭配更实惠！

多款流量加油包，
按需选择更节省！

中国移动



终端
多

覆盖
广

服务
好

资费
省

国际主流4G制式，
飞速百兆，畅爽体验！

中国移动 www.10086.cn 10086